ПКЗ «Математический анализ»


ИНСТРУКЦИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ ПИСЬМЕННОГО КОНТРОЛЬНОГО ЗАДАНИЯ

ПКЗ оформляется в Microsoft Word. Промежуточные выкладки можно опустить и не набирать, но обязательно дать обоснования полученных ответов. Например, в точке х=3 функция имеет разрыв первого рода, т.к. предел слева равен 4, а предел справа равен 10.

Выбор варианта осуществляется по приведенной ниже таблице. В первом столбце найдите свой номер в списке группы или в списке ЭЛЕКТРОННОЙ ВЕДОМОСТИ. Цифры в строке показывают номера задач из семи предложенных заданий, которые следует решить. Например, первый в списке решает 1-ю задачу из первого задания, 3-ю — из второго, 2-ю — из третьего и т. д.

Задания выполняются в том порядке, в котором они приведены ниже. Вам необходимо выполнить по возможности максимальное количество заданий. Максимальное количество баллов за все ПКЗ — 100 баллов.

Базовое пособие — УМК «Математика».
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Выполнить действия над множествами (1)

1. A=(-1,0] ,  B=[0,2). Найти  A
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4. A=[0,3],   B=(1,5),   C=(-2,0]. Найти  A
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Решить задачи, используя теорию множеств (2)

1. В группе из 100 туристов 70 знают английский язык, 45 – французский, 23 – оба языка. Сколько туристов в группе не знают ни английского, ни французского языка?

2. В спортивном лагере 65% умеют играть в футбол, 70% в волейбол, 75% в баскетбол. Каково наименьшее число ребят, умеющих играть и в футбол, и в волейбол, и в баскетбол?

3. В течение недели в кинотеатре демонстрировались фильмы А,В,С. Из 40 студентов, каждый из которых просмотрел либо все три, либо один из трех, Фильм А видели 13, фильм В-16, Фильм С-19 студентов. Найти, сколько студентов просмотрели все 3 фильма.

4. В киоске канцелярских товаров студенты покупают либо ручку, либо тетрадь, либо ручку и тетрадь. В один день было продано 57 ручек и 36 тетрадей. Сколько было покупателей, если 12 студентов купили и ручку, и тетрадь?

5. На первом курсе СибАГС из 150 студентов 105 изучают английский язык, 67 – немецкий, 35 – оба языка. Сколько студентов не изучают ни английского, ни немецкого?

6. Из 25 человек студенческой группы по результатам психологического теста 12 человек оказались веселого характера, 16 – замкнутыми и 8 не показали себя ни веселыми, ни замкнутыми. Сколько человек оказались одновременно веселого, но замкнутого характера?

7. Вступительный экзамен по математике в СибАГС сдавали 2500 абитуриентов, оценку ниже 5 получили 1800 человек, а выдержали экзамен 2100 абитуриентов.  Сколько человек получили оценки 3 и 4?

8. На следственном факультете Московского университета МВД России учатся 1500 курсантов. Из них 1300 отлично владеют приемами рукопашного боя, 1000 – стреляют на отлично. И только 100 курсантов имеют посредственные оценки по стрельбе и по владению приемами рукопашного боя.   Сколько курсантов отлично стреляют и владеют приемами рукопашного боя?

9. В научно-исследовательском институте работают 67 человек. Из них: 47 знают английский язык, 35 – немецкий и 23 – оба языка. Сколько человек в институте не знают ни английского, ни немецкого языков?

10. На загородную прогулку поехали 92 человека. Бутерброды с колбасой взяли 47 человек, с сыром – 38, с ветчиной – 42, с сыром и колбасой – 28, с колбасой и ветчиной – 31 и с сыром м с ветчиной – 26 человек. Все три вида бутербродов взяли 25 человек, а несколько человек вместо бутербродов захватили с собой пирожки. Сколько человек взяли с собой пирожки?

Найти область определения функции (3)
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Проанализировать функции на непрерывность и выяснить характер разрывов (4)
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Найти участки возрастания и убывания функций, классифицировать точки экстремума (5)
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Найти определенные интегралы (6)


[image: image74.wmf]ò

6

0

2

cos

sin

p

dx

x

x



[image: image75.wmf]dx

x

x

e

e

ò

2

ln



[image: image76.wmf]ò

6

12

2

p

p

xdx

ctg



[image: image77.wmf]ò

-

2

0

3

2

)

1

(

x

dx



[image: image78.wmf]2

0

1

xdx

-

ò



[image: image79.wmf]3

6

4

(3cos)

xdx

x

p

p

-

ò



[image: image80.wmf]ò

+

3

2

;

1

2

3

dx

x

x



[image: image81.wmf]ò

-

1

0

;

1

2

dx

x

x



[image: image82.wmf]0

1

2

;

x

xedx

ò



[image: image83.wmf]1

0

12;

xdx

+

ò


Вычислить площадь фигур ограниченных линиями (7)

1. 
[image: image84.wmf]0

,

,

,

1

2

=

=

=

=

y

e

x

e

x

x

y


2. 
[image: image85.wmf]2

,

0

,

1

,

2

=

=

=

=

x

y

x

y

x

y


3. 
[image: image86.wmf]0

,

0

,

9

2

,

1

2

=

=

+

=

+

=

y

x

x

y

x

y


4. 
[image: image87.wmf]0

,

10

7

2

=

+

-

=

y

x

x

y


5. y=
[image: image88.wmf]5

,

0

,

4

3

2

=

=

-

-

x

y

x

x


6. 
[image: image89.wmf]1

,

1

,

1

,

2

2

2

=

-

=

+

=

=

x

x

x

y

x

y


7. 
[image: image90.wmf]2

1

,0,2,3

2

yxyxx

====


8. 
[image: image91.wmf]2

1

,2

4

yxyx

==


9. 
[image: image92.wmf],

yxyx

==


10. 
[image: image93.wmf]2

2,2

yxxyx

=+=+


_1190296095.unknown

_1190975529.unknown

_1191002594.unknown

_1192212366.unknown

_1193407694.unknown

_1196785018.unknown

_1318251861.unknown

_1318251874.unknown

_1196785063.unknown

_1193510150.unknown

_1193412347.unknown

_1192216678.unknown

_1192206952.unknown

_1192209636.unknown

_1192211482.unknown

_1192211556.unknown

_1192207446.unknown

_1191140617.unknown

_1191002873.unknown

_1190997002.unknown

_1190998545.unknown

_1190999151.unknown

_1190998510.unknown

_1190993854.unknown

_1190978918.unknown

_1190305255.unknown

_1190312628.unknown

_1190968740.unknown

_1190971444.unknown

_1190313593.unknown

_1190968508.unknown

_1190312790.unknown

_1190313071.unknown

_1190312681.unknown

_1190311933.unknown

_1190312518.unknown

_1190312578.unknown

_1190312163.unknown

_1190305349.unknown

_1190311899.unknown

_1190305295.unknown

_1190305329.unknown

_1190305040.unknown

_1190305169.unknown

_1190305194.unknown

_1190305095.unknown

_1190296189.unknown

_1190296421.unknown

_1190296153.unknown

_1190133104.unknown

_1190133165.unknown

_1190135745.unknown

_1190295355.unknown

_1190295669.unknown

_1190135886.unknown

_1190134490.unknown

_1190134850.unknown

_1190135442.unknown

_1190134637.unknown

_1190133179.unknown

_1190133132.unknown

_1190133147.unknown

_1190133119.unknown

_1190132900.unknown

_1190132925.unknown

_1190132810.unknown

_1190132854.unknown

_1190132080.unknown

_1190132182.unknown

_1190132181.unknown

_1190132041.unknown

